

Příloha k protokolu o SZZ č.....  
Vysoká škola: PF JU České Budějovice  
Katedra: odd.ruského jazyka a literatury  
Datum odevzdání posudku: 14. 5. 2017

Diplomant: Tereza Cejpková

Aprobace: RJEMO, 3. roč.

Vedoucí bakalářské práce:  
PhDr. Marta Vágnerová, Ph.D.

## **POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

### **Rusové a rusky mluvící v Jihočeském kraji**

Russians and the Russian Speaking People in the Southbohemia Region

Bakalářská práce je psána česky, jejím cílem bylo zjištění a upřesnění údajů o ruské a rusky mluvící menšině žijící v Jihočeském kraji. Práce je rozdělena na část teoretickou a část praktickou. Teoretická část obsahuje 5 kapitol, v nichž je provedena rekapitulace vln ruské imigrace na naše území, zachycen vývoj imigrace v datech a charakterizovány projekty na pomoc imigrantům v Jihočeském kraji. Do části praktické autorka zařadila analýzu výsledků vlastního dotazníkového šetření. Práce obsahuje také resumé v ruském jazyce a přílohy, které představují znění dvou zadaných dotazníků vytvořených autorkou bakalářské práce.

Téma BP je nesporně aktuální, práce má jasnou, dobře promyšlenou koncepci, jasně stanovené cíle, má promyšlenou, logickou stavbu. Autorka studiem odborné literatury načerpala dostatečné znalosti potřebné ke splnění zadání a správně je aplikovala na předmět své BP, postupovala i metodicky správně a cíle své práce splnila. Téma samo o sobě je citlivé a úroveň, hloubka a tedy i celkový výsledek jeho zpracování do značné míry závisí na ochotě institucí i jednotlivců k poskytování informací, proto získání údajů pomocí dvou anonymních dotazníků je metoda zcela adekvátní. Autorka prokázala velice dobrou schopnost práce s literaturou a jinými zdroji, dobře se v nich orientuje a správně je cituje a odkazuje na ně.

Práce je logicky, přehledně členěna, opatřena potřebným poznámkovým aparátem. Jazyková úroveň celé práce (včetně ruského resumé) je na dobré úrovni, i když se posluchačka místy nevyhnula některým prohřeškům lexikálním, stylistickým i jiným – viz např. neobratné formulace na s.17: „*Ukrajínští lidé, samozřejmě se pokusilo vytvořit organizaci, ale bohužel k tomu nikdy nedošlo ani v roce 1968 ...*“, na s.18: „*Velký počet této menšiny jsou v ČR ekonomicky aktivní*“, na s.22: „*A nakonec Estonsko, které v roce 2014 činilo 154 přistěhovalců*“ aj.

Doporučuji, aby při obhajobě posluchačka doplnila, s jakými hypotézami, předpoklady začínala na BP pracovat a zda a nakolik se tyto hypotézy potvrdily.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji „výborně“.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně

podpis vedoucí (ho) bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 14. 5. 2017

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------